



## Raport de activitate

pe perioada 01.01.2019- 31.12.2019

*Subsemnatul ZIMA Marius Vasile, consilier local din partea Partidului National Liberal Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru Agricultură și Activități Economico - Financiare.*

### **ACTIVITATEA IN CADRUL CONSILIULUI LOCAL VALEA LUI MIHAI**

*Sedintele ordinare si extraordinare din 2019, la care am participat, cat si toate sesiunile Comisiei „Agricultura si activități economico-financiare,, ale Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai au avut drept scop urmărirea interesului comunității din care fac parte si pe care o reprezint.*

*In cazul in care m-am opus sau m-am abtinut adoptarii anumitor proiecte de hotarare s-a datorat, in mod clar lipsei de beneficii si avantaje de care ar fi beneficiat locuitorii Orasului Valea lui Mihai.*

*In cadrul sedintei ordinare din luna martie 2019 in discutiile avute referitor la proiectul de hotărâre privind actualizarea Devizului General privind „Cresterea performantei energeticea blocului de locuinte situate pe strada Republicii, nr. 4 blocurile T1-T3 si str. Republicii nr. 8 blocurile T4-T5,, dupa indelungi analize si informatii culese am decis sa votez acest proiect de hotarare, desi la prima impresie pare putin antisocial, prin faptul ca se vor impune anumite taxe speciale locuitorilor acestor blocuri mai sus enumerate, dar privit prin prisma faptului ca blocurile amintite sunt chiar in centrul orasului, iar aspectul lor lasa mult mult de dorit, totodata constituie un grav pericol la adresa trecatorilor. Tin sa mentionez ca locuitorii acestor blocuri de la darea lor in folosinta, de peste 45 de ani nu au facut lucrari ample de restaurare desi ar fi fost obligatia lor in calitatea de proprietari pe care o au.*

*La sedinta de indata din 10 aprilie 2019 in cadrul proiectului de hotarare privind actualizarea Devizului general si a bugetului proiectului „Reducerea emisiilor de carbon in Orasul Valea lui Mihai,, care desi a fost de mai multe ori actualizat, si care desi pare*

*un proiect mult prea elaborat si pe o perioada cam lunga, tin sa cred ca va avea o finalitate buna iar acesta este si motivul pentru care am fost de acord cu aprobarea lui.*

*Sunt si voi in permanenta atent a ceea insemna invatamant in cadrul orasului Valea lui Mihai, in acest sens Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între U.A.T Oraşul Valea lui Mihai și A.D.I. Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor în vederea realizării obiectivelor de investiții: „Reparații acoperiș - clădirea Liceului Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai - corp C1 și corp C4” , „Realizarea pavajului în curtea Liceului Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai” și „Achiziționarea de echipamente necesare pentru Atelier Comerț, Atelier Lăcătușărie, Cabinet Ospătar și Cabinet Gastronomie din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 – Valea lui Mihai”, precum și aprobarea dării în folosință gratuită către A.D.I. Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor a imobilului – Liceul Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai. Astfel am spus un mare da proiectului de hotarare, tanand cont, ca astfel sunt deschise o serie de cai, in vederea deprinderii de meserii, atat de cautate in zilele noastre.*

*Am fost de acord si am votat pentru aprobarea proiectului de hotarare, deoarece in 2019 cred ca, toti locuitorii orasului ar trebui sa beneficieze apa curenta si canalizare, astfel Proiectul de hotărâre, nr.5/P.H./20 august 2019, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați în vederea realizării obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii de apa si apa uzata în localitatea Valea lui Mihai - Realizare rețele canalizare menajera pe următoarele străzi: Calvin Janos, Kolcsey, Avram Iancu, Vorosmarti Mihaly, Ady Endre, Republicii, Gheorghe Doja, Târgului, Izvorului, Breslelor, Fabricii, Szent-Gyorgyi Albert, Băncii, Arpad, George Coșbuc din Oraşul Valea lui Mihai, județul Bihor”, urmare a modificărilor tehnice si a cotei C.A.M.la 2,25 % și aprobarea cheltuielilor ce revin U.A.T. Oraşul Valea lui Mihai, din bugetul local, cat si Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate actualizată pentru realizarea investiției: „Canalizare apă menajeră pe străzile: Kossuth Lajos, Erkel Ferenc, Deak Ferenc, Arany Janos, Nicolae Bălcescu, Petofi Sandor, Dr. Cozac Ludovic, Iosif Vulcan, Lucernei, Jozsef Attila, Kodaly Zoltan, Horea, Orban Balazs, 1 Decembrie, Bartok Bela, Bocskai Istvan, Charles Darwin, Crişan, Korosi Csoma Sandor, Zrinyi Miklos, Mihai Eminescu, Octavian Goga, Stejarului, Lalelelor, Konrad Roentgen, I.L. Caragiale, Salcâmului, Danko Pista, Ştrandului, II. Rakoczi Ferenc din Oraşul Valea lui Mihai, județul Bihor”. a primit avizul meu favorabil.*

*Sunt si voi fi de parere ca orasul se poate dezvolta doar prin aducerea de noi investitori cat si atragerea de fonduri astfel am votat pentru Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire complex comercial P+E parțial, amenajări exterioare și amplasare firme luminoase, demolare casă de locuit, beneficiar S.C. GOURMET CATERING & RETAIL S.R.L.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire hale de producție și depozitare regim P+1, beneficiar S.C. FINPROJECT ROMÂNIA S.R.L.*

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire spălătorie auto cu autoservire, beneficiar S.C. IMOBILIEN VARGA S.R.L.*

#### **ACTIVITATEA IN CADRUL COMISIEI DE SPECIALITATE**

*Ca membru al Comisiei „Agricultura si activități economico-financiare,, din care fac parte, am analizat toate cererile intrate si toate solicitările care ne-au fost înaintate, si in limita posibilitatilor mai exact a bugetului si intereselor localitatii, am dat curs spre avizare cererilor in raport cu resursele financiare ale Orașului Valea lui Mihai.*

#### **ACTIVITATEA IN RELATIA CU CETATENII**

*Si in cadrul anului 2019 am fost interesat de buna functionare si de bunul mers al Orasului Valea lui Mihai cat si de relația cu cetățenii acestuia, in acest sens m-am implicat in organizarea festivitatii „Zilele Salcamului in Floare,, 2019 in calitate de co-organizator, editia II-a, a avut loc o expozitie de masini de toate genurile cu diferite concursuri „Tuning Show,, pe stadionul Szaszhold in cursul zilei de duminica. Tin sa cred ca populatia Orasului Valea lui Mihai, cat si oaspetii care ne-au vizitat au fost extrem de incantati si multumiti, dovada face numarul mare in care au fost prezenti, pe tot parcursul zilei desi in acelasi timp mai era in curs de desfasurare si alte programe interesante.*

**CONSILIER LOCAL PNL**

**Azi: 20.02.2020**

